

QUESITI E RISPOSTE

PROCEDURA APERTA

AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA DEL PARCO ROTABILE E DEGLI IMMOBILI DI AIR MOBILITA' S.R.L. NONCHE DEI SERVIZI DI MANUTENZIONE DEI PONTI DI LAVAGGIO E DEL PONTE SOTTOSCOCCA, NONCHE' DI MESSA IN ESECUZIONE DELLE SEGUENTI ATTIVITA' : RIFORNIMENTO CARBURANTE RABOCCO OLI -ANTIGELO- UREA - MOVIMENTAZIONE AUTOBUS

CIG 8644652082

RISPOSTA AI QUESITI PERVENUTI A MEZZO PEC DEL GIORNO 8 MARZO 2021 - ORE 12:57

QUESITO n° 1:

L'operatore economico richiedente formula il seguente quesito « in riferimento al requisito di capacità tecnica e professionale al punto 7.3.a. del disciplinare di gara e considerato il ribasso pari ad euro 2.145.388,00 per 24 mesi , si chiede se sia corretta la seguente interpretazione : il concorrente deve aver conseguito nel triennio 2018 - 2020 almeno un servizio di pulizia autobus di TPL in favore di PP.AA. di importo non inferiore ad euro 2.000.000,00 oltre Iva per un periodo di 12 mesi consecutivi (l'importo pari a 2.000.000,00 si intende riferito nel triennio complessivo) »

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

La risposta al quesito è la seguente:

Si conferma la correttezza dell'interpretazione resa dal richiedente Operatore Economico, nel senso che il fatturato di euro 2.000.000,00 relativo a Servizio specifico di pulizia autobus è da riferirsi all'intero triennio (2018 – 2020), purché il periodo contrattuale da computarsi nel triennio predetto , come da espressa previsione del disciplinare, si riferisca a 12 mesi consecutivi. All'evidente fine di fornire prova di adeguata esperienza gestionale proporzionata al Servizio di cui alla presente gara, non è infatti consentito il frazionamento per il raggiungimento dei 12 mesi di cui innanzi nell'ambito del triennio

QUESITO n° 2:

L'operatore economico richiedente chiede di sapere se « il monte ore deducibile dal prospetto ore allegato (all. Costo del Personale) sia da intendersi come monte ore minimo »

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

La risposta al quesito è la seguente: Il monte ore indicato, ed allegato, attiene al progetto tecnico predisposto dalla Stazione Appaltante. Lo stesso è derogabile in ragione dell'offerta tecnica, che gli operatori economici partecipanti saranno chiamati a formulare, ai sensi dei criteri e sub criteri A1 a A2 di cui agli artt. 17 e 20 del Disciplinare di Gara. Tanto, ovviamente : a) in ragione della sostenibilità- secondo il giudizio della Commissione di Gara - dell'offerta formulata, in relazione all'organizzazione del lavoro e del piano di lavoro indicati, di cui ai predetti criteri e sub criteri Ai e A2; b) nel rispetto del combinato disposto di cui all' art. 95 comma 10 e 97 comma 5 lettera d) del Codice Appalti, secondo il quale il costo del personale non deve essere inferiore ai minimi salariali retributivi indicati nella tabella ministeriale di riferimento, che risulta parimenti allegata al capitolato tecnico.

Air Mobilità s.r.l.
Il R.U.P.
Ing. Carmine Alvino

